

"27" лютого 2020 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Круглова Вікторія - співзасновниця проекту «Мандрівна наука», провідна редакторка видавництва «Ранок», телеведуча науково-пізнавальної програми «Діалоги», співорганізаторка проекту e-Vug-Україна.

Назва: STEM, емоційний інтелект та гра-навчання

Мета: Розглянути можливості використання напрацювань STEM-освіти та ігрового навчання для вдосконалення навчально-виховного процесу та підвищення учнівської мотивації.

Зміст:

1. Наука на дотик або гра-навчання. Місце інтерактивності в сучасній освіті.
2. Знаємо, бо відчули! Емоційна складова навчання.
3. «STEM: наука і технології». Спецкурс на основі досвіду і... мрій!
4. Архіви, супермаркети, музеї, СТО... STEM навколо нас!

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Проектне навчання, Психологія

Сформовані компетентності: у галузі природничих наук, техніки і технологій, емоційно-етична

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть дізнатися більше про значення STEMу та інтерактивності в сучасній освіті, дізнаються про емоційну складову навчально-виховного процесу, а також навчаться використовувати повсякденні речі та місця для впровадження ідей STEM-освіти.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.